

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature forecasts and wind speed.

Наказы «отфилтровали»

Предложения в народную программу «Пятилетка развития» вносят целыми книжками

Ольга КОШКИНА

Вчера завершилась серия встреч врио губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева с представителями «Единой России» в рамках предварительного голосования по подбору кандидатов на губернаторские выборы.



От имени жителей южных территорий Олег Корчагин вручил Евгению Куйвашеву брошюру с предложениями в «Пятилетку развития»

Из детства — на завод

Поездку Евгения Куйвашева начал с посещения «Сухоложского цемента» — одного из самых успешных предприятий юга области.

По словам сотрудников детского сада, чаще всего их воспитанники мечтают о рабочих профессиях. В рамках программы «Уральская инженерная школа» ребята возят на предприятии в учебные заведения.

лись и сами дети, и педагоги, — признался Евгений Куйвашев по итогам встречи. — Радуется, что усилия, которые мы направили на раннюю профориентацию, уже дают свои результаты: конкурс на инженерно-технические специальности заметен.

«Отдам только лично в руки»

На встречу с партийцами Южного управленческого округа, которая проходила во дворце культуры «Кристалл», приехали 336 секретарей местных и первичных отделений «Единой России».

сад на 280 мест в Заречном, построить крытый каток с искусственным льдом в Камensk-Уральском, ввести в эксплуатацию стадион в Рефтинском.

Руководитель Гарашкинской сельской территории городского округа Богданович Анастасия Гуляева спросила, входит ли в названные 25 километров поселковый газопровод в Гарашкинском.

по обеспечению жильем медиков и — в точечном порядке — других категорий работников социальной сферы.

Глава Богдановича Владимир Москвин сообщил Евгению Куйвашеву, что на строительство газопровода муниципалитет уже заявился, и в МинЖКХ уже пообещали частично выделить средства.

КСТАТИ

Самый необычный вопрос Евгению Куйвашеву задали о его личных интересах: каким видом спорта он занимается, и чем увлекается.

СПОРТ

Многократный чемпион мира по мотоциклетному кроссу Сергей Шербишин попросил Евгения Куйвашева поддержать инициативу по строительству стадиона в Камensk-Уральском.

МЕДИЦИНА

Безразлично пожаловались на то, что в городской детской поликлинике располагается на первом этаже жилого дома.

из-за ветхости прежнего здания творчеством приходится заниматься в помещениях начальной школы.

Предлагаю всем миром навалиться на решение этой проблемы, так же, как мы это сделали с детскими садами.

Экспаты* поставили Екатеринбург «четвёрку» за комфорт

Мария ИВАНОВСКАЯ

30 мая в Екатеринбурге состоялась регулярная встреча представителей дипломатического корпуса и иностранных бизнес-ассоциаций региона и города.

Тренто это всё строили 30–40 лет назад. Сейчас здесь появились несколько итальянских ресторанов с итальянскими шеф-поварами.

Лучше всего в Екатеринбурге обстоят дела со сферой гостеприимства, общественного питания, бизнес-центрами и жилой недвижимостью.

Экспат — иностранный гражданин, который работает в другой стране по контракту (чаще всего на руководящих должностях).



После того как Китай был партнёром ИННОПРОМА в 2015 году и после проведения в 2016 году Российско-Китайского ЭКСПО в Екатеринбурге отели стали ориентироваться на китайских туристов

со здоровьем, бывает неудобно или даже неприлично, — сказал господин Осборн. Он также поделился трудностями с поисками семейного и детского досука для людей.

что сложившийся спрос скоро будет удовлетворён. Президент УТПП Андрей Бесседин считает, что Екатеринбург есть над чем работать.

Между «атомными» городами региона распределят 900 млн

Арина БАТУРИНА

Заречный, Новоуральск и Лесной, где расположены организации, осуществляющие деятельность в сфере использования атомной энергии, получат по 300 млн рублей на развитие экономики и инфраструктуры.

Это следует из постановления, принятого на вчерашнем заседании свердловского правительства.

рацией по атомной энергии «Росатом» и правительством Свердловской области.

да подписано главой региона Евгением Куйвашевым и в то время генеральным директором Росатома Сергеем Кириенко.

гим регионам приводим. Важно, что города получают средства на благоустройство, дороги, детские сады, развитие спорта.

По подсчётам издания, в пересчёте на сегодняшние рубли средняя страховая пенсия в 2035 году составит чуть более 13 тысяч рублей.

Мария ИВАНОВСКАЯ